
 

Teaterforeningen Lolland v/ Leo Rasmussen,  Jydevænget 15, 4900 Nakskov. 

Referat af generalforsamling i Teaterforeningen Lolland mandag den 8. september 2025 kl. 

18.30 i Campus Nakskov 

 

1. Valg af dirigent – forslag: Jens Green. JG blev valgt og konstaterede at generalforsamlingen 

var rettidig indkaldt. 

 

2. a. Formand, Leo Rasmussen, aflagde beretning. En god sæson, både hvad angik 

publikumtilstrømning og – tilfredshed. Bestyrelsen havde udpeget 3 stykker til DT som vor 

mening var de bedste turnestykker i 2024-25: Drømmen, velfærd, Virkner og Krag, samt Jeg 

fortryder intet – vel og De urørlige. Derefter fortalte han om hvordan stykkerne blev valgt 

og arbejdet indtil de kom på scenen i Teatersalen. Beretningen blev godkendt. 

 

2. b. Formanden omtaler den kommende sæson til orientering. Vi har allerede haft to succer: 

MYRIAD Luminarium som trak 5000 tilskuer incl 8 danseforestillinger der var udsolgte. 

Der var dog kun plads til 25 pr gang. Ved fjordfestival viste vi Grand Danois, det var en stor 

succes. Masser af publikum og meget dygtige nycirkus-artiskter. I sæsonnen viser vi to 

ungdoms- / skolerettede forestillinger. Hvis ikke skolerne tager imod dem vil bestyrelsen 

overveje om det er arbejdet værd at vedblive med at hjemtage den slags forestillinger. Ellers 

er salget gået fint til nu. Bedre salg end samme tid sidste år. Kun famiieforestillingerne 

søndag eftermiddag halter fortsat. 

 

3. Kasserer, Mette Rasmussen, fremlægger regnskab som viste et overskud på knap 1000 kr. 

med en henlæggelse af 74000 til mulig underskud på MYRIAD Luminarium. Underskudets 

størrelse kendes først senere. Regnskabet blev godkendt. 

 

4. Kasseren fremlagde budget for 2025-26 som med de benyttede billetpriser giver er forventet 

resultat på knap 7000 i overskud, hvis publikumstallet bliver ca. 3300. 

 

5. Der var et forslag fra bestyrelsen om at generalforsamling i fremtiden skal indkaldes ved 

mail til de der har købt medlemskab senest 14 dage før generalforsamlingen afholdes, 

ligesom det oplyses på foreningens hjemmeside. Forslaget blev enstemmigt vedtaget, men 

da der ikke var mødt de 2/3 af medlemsskaren, skal det vedtages endnu engang på en ekstra 

generalforsamling. Den indkaldes til 29-/9/25 kl. 19 i den vestlige del af Campus Nakskovs 

kantine. Pga manglende tid til annoncering i pressen bliver ex. Gen. D. 8/10/26 

 

6.  Valg af bestyrelsesmedlemmer for 2 år: 

Birgitte Wiid, Dorthe Skydsbjerg og Ida Pedersen blev genvalgt  

   

7. Valg af suppleanter for 1 år – Grete Breinhild blev valgt 

 

8. Valg af revisor –Susanne Petersen blev valgt 

 

9. Evt 

 

Foreningen var vært ved et glas vin i forbindelse med generalforsamlingen. Dirigenten takkede 

for god ro og orden, men også fin talelyst, og formanden takkede ham for god ledelse af 

generalforsamlingen. 

 

Nakskov  8/9/25  

 



 

Teaterforeningen Lolland v/ Leo Rasmussen,  Jydevænget 15, 4900 Nakskov. 

Bestyrelse og suppleanter mødtes efter generalforsamling til et kort møde for konstituering. 

Man besluttede sig til: 

Formand Leo Rasmussen 

Kassere Mette Rasmussen 

Øvrige bestyrelsesmedlemmer er: Birgitte Wiid, Dorthe Skydsbjerg, Ida Pedersen, Tina Rewers 

og May-Brit Horst. 

Suppleant med møderet: Grete Breinhild 
 

 
 

Referat af ekstraordinær generalforsamling 8/10/25 kl. 19.00 i Campus Nakskovs kantine. 

 

1. Valg af dirigent – forslag: Jens Green. JG blev valgt og konstaterede at den ekstraordinære 

generalforsamlingen var rettidig indkaldt. 

 

2. Formand, Leo Rasmussen, forklarede baggrunden for forslaget om regelændringen, 

hvorefter forslaget om at indkaldelse af generalforsamling sker via mail til registrerede 

medlemmer og ved opslag på hjemmeside med 14 dages varsel blev enstemmigt vedtaget. 

 

Dirigenten takkede for en disciplineret afvikling og blev selv takket for god ledelse, 

hvorefter alle gik til ”Komik og Kaos” 

 

 

__Jens Green____________                           ____Leo Rasmussen_________ 

     Dirigent       formand 


